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. W celu wyznaczenia glebokosci gtebokiego szybu gérniczego wrzucono do niego kamien i zmie-
rzono, po jakim czasie ustyszano dzwigk uderzenia kamienia o podtoze. Wyznacz gtebokosé
tego szybu zaktadajac, ze czas od wypuszczenia kamienia do ustyszenia dzwieku wynosit t =9
s, a predkosc¢ dziwigku to 334 .

. Ciato poruszajace sie ruchem jednostajnie przyspieszonym przebyto w ciagu czasu t = 10s
droge s = 30 m, przy czym jego predko$¢ wzrosta n=>5 razy. Obliczy¢ przyspieszenie.

. Kamien rzucony w kierunku poziomym z wysokosci A = 2 m nad poziomem spadt w odlegtosci
s = 7 m od miejsca wyrzucenia. Znalez¢ predko$¢ vy, z jaka kamien zostal wyrzucony oraz
predkosé koncowa v kamienia.

. Kamien wyrzucono z predkoécia vg = 20 m/s pod katem a = 60°. Obliczy¢ czas, jaki uptynal
od momentu wyrzucenia kamienia do momentu, gdy uderzy o Ziemie.

. Pod jakim katem a do poziomu nalezy rzuci¢ ciato, zeby wysoko$¢ wzniesienia réwnata sie
zasiegowi rzutu?

. Prosze obliczy¢ przyspieszenie dla ponizszych uktadow.




